
令和４年度学校評価集計結果（保護者全体） 対象　保護者

46 39 85%

全体平均 3.57 

評価 評価 評価 評価

4 3 2 1

28 11 0 0 0 

72% 28% 0% 0% 0%

31 8 0 0 0 

79% 21% 0% 0% 0%

28 10 0 1 0 

72% 26% 0% 3% 0%

26 10 2 0 1 

67% 26% 5% 0% 3%

21 10 4 0 6 

54% 26% 10% 0% 15%

19 11 3 2 3 

49% 28% 8% 5% 8%

31 8 0 0 0 

79% 21% 0% 0% 0%

25 13 0 1 0 

64% 33% 0% 3% 0%

27 9 2 0 0 

69% 23% 5% 0% 0%

22 17 0 0 0 

56% 44% 0% 0% 0%

21 13 3 0 2 

54% 33% 8% 0% 5%

13 15 5 3 3 

33% 38% 13% 8% 8%
12 PTAの活動は保護者間の連携を十分にとる事ができる活動となっていますか。 3.06 

自由記述

・いつも、児童生徒の目線での指導や見守り、手助けなどありがとうございます。
・幅広い学習のおかげで入学から半年、とても成長を感じている。
・息子は学校に行くのが楽しいようです。
・障がいが異なる難しい子どもたちへの対応、ありがとうございます。
・いつも温かいご指導、ありがとうございます。

1 個別の教育支援計画を使った、学校との連携は役立つものとなっていますか。 3.72 

2 個別の指導計画に基づく教育内容、評価はわかりやすく説明されていますか。 3.79 

3 児童生徒の状態や障がいの特性に応じた指導の工夫がされていますか。 3.67 

10 お預かりしている学用品費や行事費等を生かし効果的な教育が進められていますか。 3.56 

11 学校の職員はもなみ学園職員や関係機関の職員と効果的な連携を図っていますか。 3.49 

8 学校の職員は、児童生徒の人権に配慮した指導を行っていますか。 3.59 

9 学校の行事は、児童生徒が学習で身につけた力を発揮する内容となっていますか。 3.66 

6 卒業後の進路に関わる情報（高等部の受検を含む）がわかりやすく説明されていますか。 3.34 

7 学校の職員の態度や話し方は、丁寧で好感がもてるものとなっていますか。 3.79 

4 学校の教室や設備等は、きれいに整理整頓されるなど安全に気を付けていますか。 3.63 

5 学校の災害時における危機管理対応は適切ですか。 3.49 

　○評価　４良くできている 	３できている	 ２あまりできていない	 １できていない	 ０あてはまらないもしくは無回答

全体

評　　価　　項　　目 平均値
無ま
たは

０

令和４年１１月実施　

全体数 回収数 回収率

1


